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Verbale n. 22 del Consiglio di Isriruro
sedura de1 1411212015

Il consiglio del 2' circolo Didanico cianni Rodari di villaricca si è riunito in dara odiema
alìe ore 16.00, per disùtere e delibetare in me.ito al segùente Ordìne del Giorno

1. Approvazione P.A. e. f. 2016

2. Individuazione menbri Comitato di valutazione

3. Adozione regolamento divieto di fumo nei cofili scolastici

4. Problematiche inerenti alla pulizia de1la scuola

5. Progetto organico potenziato

6, Va e ed eventuali

Ciccarelli Maria Pia Dirigente Scolastico Presente
lorio Maria Rosada Presidente Presente
Baratti Regina Genitore Assente
Dì Nardo Tommaso Genitore Presente
Gammuto Paola Genitore Assente
Giaccio Clelia Genitore Presente
Graùata Rosaúa Genìtore Presenfe
Micillo Rosa Genitore Assente
Prcvenzano Giuseppe Genitore Presente
Barlefta Maria Rosaria Docente Presente
Bellissimo Antonietta Docente" d

tì Assente
Castellone Parrizia Docente I Pr€sente
Del Franco Mada Docenre Preseirte'
Pezone Generosa Docente' :"' Presente
Pirozzi Clarissa Docette ,, Presente
Serino MariaÌosaria Docente; Presente
SmaÌ_razzo Teresa ì Docènte jl Presente
Cerbero Concetta ATA Presente
Granata Francesco ATA Assente

Constatato il numero legale, si procedé alla trattàzione dej vari pirnti all'o.d.G



1' Punto: Approvazione P.A. e. f. 2016

La presidente, Iorio Maria Rosaria, saluta i presenti e passa la paroÌa alla D.S., dott.ssa Maîia pia
ciccarelli, che inlorma delle modaÌità ed indicazionì normatìve seguite nella predisposizione de1
Programma Annuale Esercizio Finanziario 2016 che è nei dettagli illustrato d;lla signora Riccio
Filomena, facente funzione di Dsga. I presenti dimostrano apprczzamento pet quarlro con
professionaÌid e chiarezza è ampiamenîe esplicitato negli allegati che compongono 10 stesso.

I1 Consiglio approva all'unanimità ( Delibera n"98/2015).

2'Punto: Individuazione membri Comitato di valutazione

La D s. precisa che' è necessario procedere alla costituzione del comìtaro di valutazione d'Istituto.
triennio 2015-2018 puntualizzando che tra i componenti dovranno esserci due rappresentanti dei
genitori ed un docente scelri tra imemb del consiglio. I presenti sulla base dei crited fissati ùella
seduta del 27111/2015 sono invirati a dare la prop.ia candidatura.
Si propongono per lr corrponenle gen:tori:
1) Giaccio CIelia
2) Granata Rosada
3) Iorio Maia Rosada
Per la componente doceùti :

1) Del Franco Maria
2) Serino Mariarosarìa
Per poter procedere alle vorazioni a scrutinio segreto, si costituisce il seggio che risulta così
formato: Cerbeto in qualità di presidente, Barletta e pezone in qualìtà di sórumtori. Accertato il
numero degli aventi diritto al volo che risulta essere l3,vengono disrribuite le schede di votazionel
A1 teÌrnine deilo spoglio, vengono letti j risultati:
Per la componente docenti :

Del Franco Mar.a voli 7

Sedno Mariarosaria voti 6
Risulta eletta Del Franco Marìa
Per la componente genitod i risultati sono i seguenti:
Ciaccio Clelia \ori I I

GranJLd Ros.rria \ oti 5
lolio lMaria Ro.ari3 voti l0 , '
Quindi \ono elerre: Giaccio ClelrJ e lorio Va|ia Rosdria i

3' Punto: Adozione regolamento divieto di fumo ndi eortili ;colastici
.:,.

La dirigente informa i presenti della necessità di iar. rispéttarè. il. dívieto di fuEoln tutti gli spazi
delÌa scuola nonché nelle aree all'aperio cosl comè.slatrilito dalle forme vigenti ciò ad evitare sla il
fumo passivo ai non fumatod sia:lo Èiato indecorosò dei cortì1ì pieni dr .icicche,'. A tale scopo è
stato redatto un Regolamento sul divieto di fumo che vieiè letto ed approvato all'unanimiti da1
Consiglio con Delibera no 9912015. Lo stesso sarà pubbljcalo sul sito web deLla.scuola.

4'Punto: Problemaliche inerenti alla pulizia della scuola

La dirigente informa i preserti di quarto fattd per rÌsolve'e alcune problematiche, situazionì di
dìsagio e confusione riferite alla pulizia dei lòcali scolaslici: I presenti prendono visione deÌle



numetose contestazìoni e sollecitazioni fatte alla ditta Manital pel carenza nel servizio offeÍo. E'

frecisato che il dìsagio è causato dall'esiguo ùumero di LSU utiljzzati, pei la pulizia di tutta la
'scuola e che l'ufficiJ ai direzione si è attivato per garantire Ia pulizia dei locali scolastici con il
coinvolgimento dei collaboratori intemi sempie e solo allo scopo di garantire il regolare

svolgjmento delle attività didattiche.

5o Punto: Progetto organico potenziàto

I1 Consiglio è informato dell'assegnazione di n "5 di docenti neo-immessi in molo ai sensi della

i"* c Oif" Legge 107. Tali insegnanti saranno impegnati per supplenze non supedoti a l0 qjomi

nàn"he p", tu t"'uìi""azione di un progetto che coìnvolgerà tutti gli alunni della scuola in attività di

pscupgl6'-potenziamento di italiano J matematica. Gii aÌunni salanno organìzzati per gruppi e

lavoreranno a classi aPefe.

6' Varie ed eventuali
Non vi sono comùnicazioni in me toatalepuntodell'odg'

La seduta ha temine alle ore 16 30

ll Segreta o
(Pezone Generosa)

f Presidente del C. di C.
(lodo Maria Rosaria)
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